UNIVERSITATEA “1 DECEMBRIE 1918" DIN ALBA IULIA

DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC
 Colocviului de admitere pentru obținerea

 Gradul didactic I, Seria 2022-2024
    Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, organizează colocviul de admitere pentru obţinerea gradului didactic I în următoarele domenii de licenţă, după cum urmează:
· PROFESORI I:  Data de 05 Februarie 2022, pentru specializările: Istorie; Filologie (Limba şi literatura română; Limba şi literatura franceză; Limba şi literatura engleză); Teologie Ortodoxă; Ştiinţe Economice (Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, Contabilitate şi informatică de gestiune, Finanțe-Bănci, Marketing, Administrarea Afacerilor), Ştiinţe juridice – Drept, Informatică, Măsurători terestre și cadastru, Electronică aplicată, Ingineria mediului, Sociologie, Educație fizică și sportivă ;
· ÎNVĂŢĂTORI: Data de 05 Februarie 2022, pentru specializarea -  Învăţători/Institutori/Profesori pentru învăţământul primar
· EDUCATORI: Data de 05 Februarie 2022, pentru specializarea - Educatori/Profesori pentru învăţământul preşcolar;
     
Candidaţii înscriși la colocviul de admitere pentru obținerea gradul didactic I, Seria 2022-2024, trebuie să depună, în perioada 06.12.2021 – 10.01.2022, o cerere tip, în care vor menţiona tema lucrării, o bibliografie minimală, planul lucrării şi opţional numele unui cadru didactic conducător ştiinţific. 
Cererea completată, semnată și datată, însoțită de Informarea privind prelucrarea datelor personale (3 pagini), precum și dovada efectuării plății privind taxa administrativă de participare la colocviul de grad didactic I, în cuantum de 150 lei, va fi transmisă prin e-mail la adresa dppd@uab.ro, până cel târziu la data de 10.01.2022.
Plata taxei administrative de participare la colocviul de grad didactic I, Seria 2022-2024, în cuantum de 150 lei, se va efectua prin virament bancar, în contul deschis la Trezoreria Alba

    
Pe mandatul poştal sau ordinul de plată se va menţiona:

· La destinatar: Universitatea „1 Decembrie 1918" din Alba IuIia, Cod fiscal: 5665935

Cont: RO80TREZ00220F330500XXXX, deschis la Trezoreria Alba,

· La explicaţii: Numele şi prenumele candidatului, DPPD, Taxă administrativa colocviu grad didactic I, Seria 2022-2024
Colocviul de admitere se va desfăşura online prin intermediul Aplicației ZOOM pe bază de ID și PAROLĂ, pentru toate specializările enumerate mai sus, conform graficului care va fi afişată pe site-ul UAB, începând cu data de 01 februarie 2022.
Elaborarea lucrărilor metodico-ştiinţifice se va realiza în perioada 15.02.2022-31.08.2023, iar susţinerea acestora şi inspecţia specială se vor efectua în anul şcolar 2023-2024.
DIRECTOR  D.P.P.D.,

Conf. univ. dr. IOANA CRISTINA TODOR
